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Protokół nr XIX/2025 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

                                                                 z dnia 9 października 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 9 października 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:15 tego 

samego dnia. Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej w Starostwie Powiatowym w Nowym 

Dworze Mazowieckim. Marcin Gągolewski – Przewodniczący Rady - poinformował, że 

zgodnie z Ustawą z dnia 11 stycznia 2018r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia 

udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych 

organów publicznych, obrady Rady Powiatu są  nagrywane i transmitowane. 

Administratorem danych osobowych przetwarzanych jest Starosta Nowodworski. Pełna treść 

klauzuli informacyjnej, w tym zakresie, znajduje się na drzwiach do sali konferencyjnej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego otworzył XIX sesję, poprosił o sprawdzenie 

kworum, w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 18 radnych.  

Obecni: 

Monika Bratkowska 

Paweł Calak 

Rodryg Czyż 

Andrzej Drewnowski 

Marcin Gągolewski 

Sylwia Jabłońska 

Krzysztof Kapusta 

Sebastian Kozak 

Katarzyna Kręźlewicz 

Karolina Małek 

Zbigniew Niezabitowski 

Monika Nojbert 

Piotr Osiński 

Mirosława Ozdarska 

Bogdan Ruszkowski 

Aleksandra Szczurowska 
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Bogumiła Szlaska 

Zdzisław Szmytkowski 

Nieobecna Anna Małecka. Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego stwierdził 

prawomocność obrad. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli również: Magdalena Biernacka – Starosta Nowodworski, Andrzej 

Pacocha – Wicestarosta Nowodworski, Ewa Kałuzińska – Skarbnik Powiatu, Marta Górecka – 

Sekretarz Powiatu, Jacek Kacperski – Dyrektor Nowodworskiego Centrum Medycznego 

w Nowym Dworze Mazowieckim, Monika Knobloch – Główny Księgowy Nowodworskiego 

Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący zapytał czy ktoś ma wnioski do zmiany porządku, a następnie zarządził 

głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Porządek obrad został przyjęty. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nowodworskiego. (załącznik nr 2 do protokołu) 

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nowodworskiego. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, Aleksandra 

Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (2) 

Paweł Calak, Mirosława Ozdarska 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowodworskiego. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwalę budżetową na 2025 rok. (załącznik nr 3 do 

protokołu) 

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały zmieniającej uchwalę budżetową na 2025 rok..  

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, Aleksandra 

Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (2) 

Paweł Calak, Mirosława Ozdarska 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 
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Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową na 2025 

rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia poręczenia kredytu. (załącznik nr 4 do protokołu) 

Dyrektor wyjaśnił dlaczego Nowodworskie Centrum Medyczne potrzebuje wsparcia. Paweł 

Calak zapytał o odszkodowania wypłacone dla pracowników z tytułu zwolnień. Jacek 

Kacperski zadeklarował, że udzieli odpowiedzi w formie pisemnej. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia poręczenia kredytu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, Aleksandra 

Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (2) 

Paweł Calak, Mirosława Ozdarska 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie udzielenia poręczenia kredytu. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 

gminnej ewidencji zabytków, położonych na obszarze Powiatu Nowodworskiego dla Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. Św. Wojciecha w Nasielsku. (załącznik nr 5 do protokołu) 

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w 
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gminnej ewidencji zabytków, położonych na obszarze Powiatu Nowodworskiego dla Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. Św. Wojciecha w Nasielsku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Karolina Małek, 

Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

NIEOBECNI (1) 

Anna Małecka 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 

rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na 

obszarze Powiatu Nowodworskiego dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Wojciecha w 

Nasielsku. 

7. Zamknięcie sesji. 

Starosta Nowodworski podziękowała za przybycie na sesję. W związku z wyczerpaniem 

porządku obrad Marcin Gągolewski - Przewodniczący Rady – o godzinie 15:15 zamknął 

obrady XIX sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Marcin Gągolewski 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Edyta Tarnowska  

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


